

151542 - 关于在餐具和茶杯上的卡通图画的教法律列

the question

我有一个女儿，她的餐具和茶杯上有一些卡通电影的人物图像，这是教法允许的吗？

Detailed answer

一切赞颂，全归真主。

餐具和茶杯上的图画，不能按照被禁止的图像来对待，因为它是常用的东西，但是最好不要使用这样的餐具和容器，以免孩子们迷恋卡通图画，有的孩子特别喜爱在自己的书包、铅笔盒和器具上印有他们酷爱的卡通图画，这些东西会对孩子的教育会产生不良的影响，使他们想成为那些富有冒险生涯的虚构的人物。

谢赫伊本·欧赛麦尼（愿主怜悯之）在《津津有味的解释》(2 / 206)中说：“这种现象已经非常普及了，任何东西上都有图画，在餐具、食物保存盒、书籍和报纸等所有的东西上都有图像，还有鱼或者兔子形状的饼干等食品；

我们的主张就是：如果一个人珍藏某些东西，只是为了上面的图像，那么这是被禁止的；或者为了报刊杂志上的图像而买报刊杂志，这也是被禁止的；如果为了学习、掌握新闻和增长见识，我认为这是可以的，因为这些东西是难以避免的，真主说：“真主在宗教中没有给你们任何繁难。”所以在购买报刊杂志的时候，这些图像不是目的，也无关紧要，餐具和食物保存盒也是一样的，即使在其中有一些考验的东西，但是没有达到禁止的程度。”

真主至知！